


A tudatos életmód olyan életvezetési 
választás, amely a test, a lélek és 
a szellem hármas  egyensúlyának 
kialakítására, a magunkkal és 
a környezetünkkel való harmonikus 
kapcsolat megteremtésére törekszik. 
Szól önismeretről, hosszútávú és folyamatos 
változtatásról az egészséges énkép és a 
személyiség fejlesztéséről.

A tudatos életmódot folytatók fogyasztói 
döntéseikben is törekednek a dolgok valódi 
természetének felismerésére. 
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• tisztában van fogyasztói jogaival, 
és azokat érvényesíti is,

• márka, minőség és ár-érték alapon tudatosan, 
tehát előzetes koncepciók alapján, 
mélyreható informálódást és alapos 
megfontolást követően választ,

• vannak felismert önös érdekei is 
(pl. minőségi elvárás, egészségre gyakorolt 
hatás), és azokat vásárlási döntéseiben 
kifejezésre juttatja,

• önérdekein túl hajlandó figyelembe venni 
etikai (környezeti, társadalmi, és gazdasági 
értelemben vett) valamint fenntarthatósági 
szempontokat is.
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Az Everness márkanév mára egybeforrt a tudatossággal és a 
közösséggel. Olyan minőségi eseményeket, termékeket, 
szolgáltatásokat vonultatunk fel a brand égisze alatt, amelyek 
hozzájárulnak ahhoz, hogy kiegyensúlyozottabb egyének egy 
boldogabb társadalomban éljenek. 

Számunkra a tudatosság azt jelenti, hogy felelősséget vállalunk a 
döntéseinkért, tetteinkért, önmagunkért. Törekszünk arra, hogy 
folyamatosan fejlődjünk, tanuljunk, magasabb szervezeti és 
tudatszinten létezzünk és minél jobban megértsük a belső és a 
külső világunkat. Figyelmet fordítunk az általános jólétünkre, 
jóllétünkre, egészségünkre. 

Kiemelten foglalkozunk a környezetvédelem, fenntarthatóság 
témájával, az etikai kérdésekkel és a társadalmi 
felelősségvállalással is. Hiszünk a megengedésben és igyekszünk 
egy elfogadó, biztonságos teret kialakítani, bármibe is fogunk.
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Kiemelt és elsőszámú rendezvényünk 
az Everness Fesztivál, amely összehozza 
egymással a hasonlóan gondolkodó 
önismereti úton járó, tudatos életmódot 
választó embereket. Kapcsolódások 
lehetőségét teremti meg, valamint 
eszközöket, módszereket mutat meg ahhoz a 
látogatóknak, hogyan kezeljék 
a különböző elakadásokat, traumákat, 
az életben jelentkező nehezebb helyzeteket, 
hogyan élhetnek egészségesebb és 
tartalmasabb életet.



Az Everness Fesztivál a Balaton mellett évről évre, 7 
napon át több mint 300 programot kínál kicsiknek 
és nagyoknak egyaránt. 

A rendezvény kiemelten családbarát, gyermekek 14 
éves kor alatt ingyenesen látogathatják. 
A programoknak tematikus helyszíneken adunk  
otthont, amelyek teljes értékű feltöltődést és 
kulturális táplálékot kínálnak. 

Az Everness Fesztivál 12 éves múltra tekint vissza, 
ennek megfelelően a lebonyolításban fontos 
szempont a magas szakmai színvonal, így csak és 
kizárólag olyan koncertek, előadások, workshopok, 
zenés-mozgásos foglalkozások kapnak teret, 
amelyek hozzájárulnak a testi-lelki egyensúly 
kialakításához, egy egészségesebb élet 
fenntartásához. 
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 Forrás: A Szegedi Tudományegyetem felmérése

19-49 éves 
korosztályba tartozik

Budapestről, 
Pest megyéből 

érkezett

felsőfokú 
végzettségű

környezettudatos

főállású 
alkalmazott vagy 

vállalkozó

szívesen fogyaszt 
növényi alapú 

ételeket

nő

78% 89% 62%

56%
90% 83%

95%
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Az Everness Indián Nyár csendesebb, 
családiasabb, kisebb méretű, de exkluzívabb 
jellegű esemény, amely egy igazi erőmerítő 
hosszú hétvége a téli, hidegebb hónapok előtt. 
A programokat az öt elem jegyében 
rendezzük, vagyis a föld, tűz, víz, levegő és a 
szeretet. Az öt elem egyben öt helyszínt is jelöl, 
amelyeken tematikus jóga, tánc, előadások, 
workshopok, meditációk, hangfürdők és 
koncertek zajlanak. 
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Az Everness Chill alkalmakkor havi 
rendszereséggel hívjuk néhány órára 
Budapest egyik exkluzív fürdőjébe a Mandala 
Day Spaba az önmagukhoz és másokhoz 
kapcsolódni vágyókat. Az alkalmakat más-más 
dedikált témában rendezzük, ami állandó, az a 
minőségi chill zene, önismereti program, és a 
medencék, jakuzzi és szaunák között áramló 
mosolygó vendégek.
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A 2025-ös Everness Fesztiválra kibocsájtott 
Super Early Bird bérletek 
9 hónappal a fesztivál kezdete előtt mindössze 
pár nap alatt elfogytak, ezzel is bizonyítva, 
hogy a résztvevők tudatosan, előre tervezik 
részvételüket.

A fesztivál látogatottsága évről évre 
növekszik, amely arra enged következtetni, 
hogy egyrészt folyamatosan növekszik 
az igény a tudatos életmód iránt, másrészt 
rendezvényeink sikeresen megfelelnek 
az egyre magasabb elvárásoknak. 
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Kiket lehet elérni az EVERNESS-en keresztül?

Több ezer olyan embert, akik tudnak és 
akarnak áldozni arra, hogy testileg, lelkileg, 
szellemileg egészségesebb, tudatosabb, 
harmonikusabb életet éljenek.

Akik olyan forrásokból tájékozódnak, amely 
értékrendjüknek megfelelő minőségi 
tájékoztatással szolgál.
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Az Everness fontos szerepet játszik abban, hogy 
edukálja az egyéneket, csoportokat egy 
kiegyensúlyozottabb élet felé. Szeretnénk ezúton 
motiválni a felelős hazai és nemzetközi piaci 
szereplőket, döntéshozókat is, hogy közösen 
tegyünk az emberek mentális és fizikai
egészségéért, hogy végül egy összességében 
boldogabb társadalomban élhessünk.

Alapvetően az alábbi kapcsolódási pontokon 
érdemes csatlakozni az Everness küldetéséhez:

• tudatos életvezetés népszerűsítése: 
médiamegjelenések támogatása, biztosítása,

• anyagi – tárgyi – erőforrásbeli hozzájárulás,

• partneri részvétel: szolgáltatás, workshop-, 
termékbemutatóval,

• saját dolgozók delegálása a fesztiválra: 
munkáltatói bérletcsomagok.
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Természetesen az Everness is támogat 
minden olyan megnyilvánulást, amely a 
közös cél eléréséhez vezet, így 
partnereinknek lehetőséget biztosítunk 
releváns termékei, szolgáltatásai 
bemutatására mind a fesztiválok folyamán, 
mind az egész évben tartó kampányban.

Meggyőződésünk, hogy a tudatos életmód 
népszerűsödése olyan egyre inkább 
elterjedő tudatos fogyasztói réteget generál, 
amit kiszolgálni presztízs és anyagi 
lehetőség az Önök társaságának is.



Örömmel vesszük, ha Ön is fontosnak tartja a kölcsönös partnerséget. Engedje meg, hogy 
személyesen is felkeressük azzal a céllal, hogy közösen megtaláljuk a leginkább megfelelő 
együttműködési formákat.
Néhány példa, hogyan érhet el akár több tízezer tudatos fogyasztót rendezvényeinken vagy online:
• Névadó szponzorálás
• Helyszíni közvetlen elérés a fesztiválokon
• Online felületeken megjelenés

Kérem, az alábbi elérhetőségeken jelezze felénk együttműködési szándékát:

email: paksi.zsolt@everness.hu
telefon: 06 20 / 5987602

Gondolkodjunk együtt arról, hogy terméke, szolgáltatása miként válhatna felejthetetlen élménnyé 
2025-ben is!


